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Ata n° 14/2021 Sessão Ordinária

Aos doze dias de abril de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn,
Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson, Walmir Antonio de
Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. A secretária da saúde Sandra Koenig Knopf se fez
presente na sessão para tratar de assuntos relacionados aos atendimentos realizados no HCFC
de Soledade, ao qual a Vereadora Sônia Mara Kuhn solicitou alguns esclarecimentos e alguns
vereadores aproveitaram a oportunidade para fazer alguns questionamentos. Passou-se a
leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da
Sessão Anterior, APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo:
Ofício n°024/2021: convida o secretário da agricultura para reunião. APROVADO POR
UNANIMIDADE. Passou-se ao Pequeno Expediente: com a palavra o VEREADOR WALMIR ANTONIO DE
OLIVEIRA: saudou a todos, solicitou que se possível seja roçado um terreno próximo ao
ginásio da Vila Floresta, devido a reclamações feitas pelos moradores do local. Comentou
sobre as questões de abandono de animais, onde fala que largaram 2 cães próximo a sua
residência. Solicitou que sejam colocadas lixeiras grandes na comunidade da Vila Floresta,
onde justifica ser de extrema importância. Passou-se ao Grande Expediente: com a palavra
VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, agradeceu a presença e explicações da
secretaria da saúde. Falou sobre a questão do abandono de animais, onde afirma que a Lei
será aplicada e a associação está fazendo o possível. Agradeceu aos recursos
disponibilizados pelo Deputado Gilberto Capoani que será destinado ao combate a COVID-19.
Parabenizou o secretário de obras pelo trabalho que vem realizando na manutenção das
estradas. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, agradeceu a presença da
secretaria da saúde e posicionou-se favorável em mandar um ofício ao HCFC. Comentou sobre as
tentativas para conseguir asfaltar a estrada que liga Mormaço a Espumoso, onde foi feita uma
reunião na Casa Civil para tentar colocar o asfalto em um Decreto junto ao Governo Estadual,
para que seja priorizado. Informou que o Vereador Leonardo Comin de Espumoso, juntamente com
a COMAG, está batalhando para asfaltar a estrada que dá acesso a Espumoso. Agradeceu ao
Deputado Sérgio Turra pelo empenho em ajudar na realização do asfalto. Agradeceu as empresas
que encaminharam documentações para reforçar o pedido. Passou-se ao espaço de líder de
bancada. Com a palavra VEREADOR MARCOS ARINE MALAQUIAS: saudou a todos, agradeceu a presença
da secretária da saúde e comentou sobre os atendimentos realizados no Hospital de Soledade.
Solicitou que seja feito um novo poço negro na casa da Elsa. Parabenizou aos serviços
prestados pela secretaria de obras. Pediu para que as pessoas continuem tomando os devidos
cuidados em relação ao covid-19. Comentou sobre a questão do abandono de animais. Passou-se
ao espaço de explicações pessoais. Com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos,
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agradeceu a presença da secretaria da saúde e comentou sobre o mau atendimento realizado
pelo Hospital de Soledade. Com a palavra Vereador Wagner de Lorena: saudou a todos,
agradeceu a presença da secretaria da saúde. Posicionou-se favorável em mandar um ofício
para o HCFC. Parabenizou os trabalhos que estão sendo realizados pela secretaria de obras e
da agricultura. Comentou sobre a importância de fazer o asfalto na estrada que liga Mormaço
a Espumoso. Com a palavra VEREADOR SILVIO FERNANDES SANDERSON: comentou sobre a importância
de fazer o asfalto, agradeceu a presença da secretaria da saúde. Posicionou-se favorável em
mandar um ofício ao HCFC. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito
nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual
vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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